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Niveau 2
Vous étes en Sud et jouez 3SA
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Enchéres :

3SA : avec 11 HL, Nord est dans la zone de manche. Sans singleton, il ne doit pas utiliser le
Texas pour les Carreaux, mais laisser le déclarant jouer a Sans-Atout.

Entame : 2 de Pique

Jeu de la carte :

Ouest entame du 2 de Pique pour le Roi d’Est. Que faites-vous ?
- Vous prenez de I’As ?
- Vous comptez laisser passer une fois ?
- Vous comptez laisser passer deux fois ?

L’entame du 2 vous indique que les Piques sont répartis 4 — 4. Vous ne parviendrez donc pas a
couper les communications entre les adversaires, méme en laissant passer deux fois.

Vous comptez vos levées: 1 a Pique, 1 a Ceeur et 3 a Trefle (= 5 levées). Les 4 levées
manquantes seront trouvées a Carreau apres avoir concéder I’As. Donc, vous devez prendre
I’entame de I’As et tout de suite attaquer les Carreaux. Vous ne risquez plus rien : les
adversaires feront, outre I’ As de Carreau, trois levées a Pique. Vous gagnerez votre contrat.

Si vous laissez passer, ne serait-ce qu’une fois, la défense pourrait trouver le retour a Ceeur,
vous dépouillant de votre As. Lorsque vous jouerez alors Carreau, les adversaires feront 1’As
de Carreau mais aussi 4 levées de Cceur. Votre contrat sera chuté !

Résultat : 3SA = (As de Carreau et 3 levées a Pique pour la défense)



